



冰上自行车



贺新春迎冬奥

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

连日来,北京冬奥会火热进行中,来自世界各国的健儿在冰雪赛场向着梦想发起冲击。冬奥遇上春节,碰撞出激情的火花。记者看到不少市民走出家门参与冰雪嘉年华,堆雪人、打雪仗,体验冰雪乐趣,品味浓浓冬奥情。

2月2日正值大年初二,记者在马鬃山滑雪场看到,一群滑雪爱好者正在尽情享受雪季的乐趣。在这里,不仅有常年滑雪的爱好者,也有刚接触滑雪的“小萌新”。“滑雪特别帅气!虽然总是摔跤有点疼,但是很好玩,特别开心。”一名11岁的小滑雪爱好者说。“滑雪既能锻炼身体,也能愉悦心情。”市民王波告诉记者,他已经连续两年冬季带孩子来这里滑雪了,打算支持孩子继续滑下去。

进入冰雪季,呼和浩特市打造19处冰雪场地,通过充分利用河道、闲置空地场地、公园湖面等各类区域,就近打造冰雪场所,服务健身群众近100万人次。位于呼和浩特市如意河东端的东河冰雪场,面积4万平方米,可同时容纳3000余人活动,是呼和浩特市今年冬天开放面积最大的公益性自然冰雪场地。从去年年底开始,趣味冰壶、速滑、冰球等冰雪小型赛事以及趣味运动会等各类体验活动在这里陆续举办,点燃了市民们参与冰雪运动的热情。在内蒙古赛马场冰雪园,小朋友驾驶雪地摩托车在场地里开心地玩耍,堆雪人、打雪仗、滑雪圈……现场最快乐的就是他们了。在呼和浩特冰雪场上处处洋溢着冬奥激情,一场场“小型冬奥会”正在上演。



学习滑雪



坐香蕉船



骑上雪地摩托车,帅!



滑雪圈好刺激



好开心



一起迎奥运